



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 12, DE 17 DE MAIO DE 2022 - RETIFICA O EDITAL
Nº06 DE 25 DE MARÇO DE 2022**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 278, de 18/03/2022, publicada no Diário Oficial da União de 21/03/2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, torna pública a retificação do Edital nº 06 GBI-GAB/GBIDG/RET/IFBAIANO, de 25 de março de 2022, referente ao Processo para ingresso de estudantes em 2022, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio Educação Profissional Técnica de Nível Médio , na forma Integrada ao Ensino Médio - na modalidade presencial, para o *Campus* GUANAMBI.

1. Retificar subitem 5.16, referente a **inscrição**.

ONDE SE LÊ:

5 - INSCRIÇÃO

5.16 A não anexação dos documentos exigidos do Edital ou a anexação de qualquer arquivo diferente do solicitado do Edital implicará na DESCLASSIFICAÇÃO do(a) candidato(a) do processo seletivo.

LEIA-SE:

5 - INSCRIÇÃO

5.16 A não anexação dos documentos exigidos do Edital ou a anexação de qualquer arquivo diferente do solicitado do Edital NÃO implicará na DESCLASSIFICAÇÃO do(a) candidato(a) do processo seletivo. Podendo assim, anexar os documentos faltantes durante o período de recurso, através do e-mail: prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br

2. As demais disposições do Edital 06/2022 GBI-GAB/GBI-DG/RET/IFBAIANO, de 25 de março

de 2022 permanecem inalteradas.

(Assinado eletronicamente)
CARLITO JOSÉ DE BARROS FILHO
Diretor-Geral
Campus Guanambi

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carlito Jose de Barros Filho DIRETOR GERAL - CD2 - GBI-DG**, em 17/05/2022 14:01:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 325682

Código de Autenticação: cb82ce0dda

